FACULTAD DE INGENIERIA DIVISION DE CIENCIAS BASICAS
COORDINACION DE MATEMATICAS CALCULO Y GEOMETRIA ANALITICA

Ejercicios del tema 2
Funciones
Semestre 2020-2

2x-1 si -5<x< 1
2
1Y 1 3 . y _
1-sea f( x )=<|x- > Si > <X <§ . Determinar el dominio y recorrido de f .
3 ‘ .
X—~=| si X > =
2

2+(x+1) -4 si xe(-o,-3]

2.- Sea la funcion f( X): 2 — 4—( X+1)2 Si Xe(—3,1)

2+«/x—1 Si xe(1,5)

Obtener:
a) El dominio y el recorrido de f .

b) Lagréaficade f .

3.- Determinar el dominio y recorrido de las siguientes funciones:

a) f(x):‘ x2—16‘

) g(x) =2 2
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4.- Sean las funciones

f(x) = 2sen2x
h(x) = cos2x
m(x) =y = ang cot (x), ye( 0, 7)

Determinar el dominio de:

a) (f+h)(x)
b) 3 m(x)

0 G](x)

5.- Determinar el dominio de las siguientes funciones:

a) f(x)=In(x+2)

b) g(x)=In(x*-1)
¢) h(x) =In x?

6.- Sean

fX)=J4-x y gXx)=+16-x2.

Determinar el dominio y el recorrido de ( go f )(x).

7.- Dadas las funciones

f(X)=x+1 vy g(x):\/ler_z.

Determinar  ( go f )(2).
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8.- Determinar si la funcién
f={ (xy)|o(x-2)" ~81(y-4)' =8L x< -1 y>4 | es
inyectiva. Si lo es, obtener su funcion inversa, el dominio y recorrido de ambas funciones. Trazar

las graficas de f y f'.

9.- Trazar las gréficas tanto de  f(x) =€* como de m(X)=In(X) .

10.- a) Comprobar que cosh?(x) — senh?(x) =1
b) Sean las funciones f(X)=./cosh(x) y g(x)=2senh™(x). Determinar el dominio y

recorrido de ambas funciones.

11.- Para la funcidn expresada en forma paramétrica

X = 3secd
f: ,0<9<£.
y =4tanéd 2

Obtener la regla de correspondencia de f ~ en forma cartesiana, asi como trazar la gréfica
de fyde f™

12.- Para la funcion expresada en forma paramétrica

. x:«/5+t

y = t—4

Obtener la regla de correspondencia de la funcion inversa en forma cartesiana, asi como su
dominio, recorrido y trazar de forma aproximada la graficade f y de ft

13.- Se desea fabricar un recipiente sin tapa con forma de prisma de base cuadrada y cuyo

volumen es de 2 m°. Si el costo del material para la base es $20.00 por cada metro cuadrado
y el de los costados es $40.00 por cada metro cuadrado. Formular una funcién que represente
el costo del recipiente, en términos de la longitud de un lado “x” de su base.

14.- Obtener el modelo matematico que represente el area de un rectangulo inscrito en la regiéon R,

gue se muestra en la figura, en términos de “y”.
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P(xy)

2
‘_|_ x:g-y

* X

Q(x-y)




